



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. június 28, péntek

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

**Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények harmadik negyedéves ürítéséről!**



2019. harmadik negyedévében a hához menő szelektív ürítés városszerte **2019. július 12-én (péntek), 2019. augusztus 9-én (péntek) és 2019. szeptember 13-án (péntek) lesz!** A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy **reggel 06.00-ig** helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

### Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

Tájékoztatjuk a tisztelt ingatlan tulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulla-

dékot társaságunk a III. negyedévben **2019. július 25-én (csütörtök), 2019. augusztus 22-én (csütörtök), valamint 2019. szeptember 26-án (csütörtök)** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy **áttetsző zsákban** vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

### Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében ügyfélszolgálatot működtet **2019. harmadik negyedévben is minden csütörtöki munkanapon, 08.30 - 10.30 óra között!** Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h között).

**DAREH Bázis Nonprofit Zrt.**

## A hivatal július 1-én zárva lesz!

Tisztelt Sarkadi Lakosok!  
Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 10/2017. (V.26.) önkormányzati rendeletével a közszolgálati tisztviselők napját **munkaszüneti nappá nyilvánította!** Ennek okán **2019. július 1-én (hétfőn)** a Sarkadi Polgármesteri Hivatal zárva tart!  
**Dr. Pintér Magdolna jegyző**

## Tájékoztató az Epreskert utcai Óvoda nyári munkarendjéről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket és minden érdeklődőt, hogy Sarkad Város Önkormányzat Óvoda székhelyintézménye (az Epreskert utcai Óvoda, 5720 Sarkad, Epreskert u. 2.) **2019. július 1. - 2019. augusztus 16. között zárva tart!** Adminisztrációs ügyeket szerdai napokon lesz 8.00-12.00 óra között!

## Semmelweis Nap - Lakossági tájékoztató

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy **2019. július 1-je (hétfő)** Semmelweis Nap, amely az egészségügyi dolgozóira kiterjedően munkaszüneti nap is.  
Erre való tekintettel **2019. július 1-jén a Központi Orvosi Rendelőben, az Anti úti Orvosi Rendelőben, a Gyulai úti Orvosi Rendelőben és a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Centrumban az ellátás szünetel!**  
Ezen a napon sürgősségi ellátást a Központi Orvosi Ügyleten vehetnek igénybe (Sarkad, Béke sétány 5.).  
**Szíves megértésüket köszönjük!**

## Búcsúztak az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium végzős diákjai

Május 3-án gimnáziumunk végzős diákjai végigjárták a szépen feldíszített iskolájuk tantermeit, majd élén az intézmény vezetőivel és osztályfőnökeikkel, Gerebenics Róberttel és Szőke Imre Csabával egy utolsó sétát tettek városunk központjában. Ezután érkeztek meg a ballagási ünnepség helyszínére, a kollégium kertjébe, ahol a szülők, hozzátartozók, barátok, diáktársak tapsal fogadták őket.

Az alsóbb évesek (Kölüs Bettina, Szegedi Bernadett, Szegedi Fanni, Szőke Fanni, Kónya Árpád, Tokai Samu) színvonalas műsor keretében köszöntek el a ballagóktól. A hirtelen jött zápor beleszólt ugyan az eseményekbe, de főszereplővé nem tudott válni. A műsor a művelődési központban gördülőkényen folytatódott tovább. A ballagók képviselőjében Nemes Gabriella vett búcsút az iskolától, a diáktársaktól, köszönetet mondott a tanároknak, szülőknél.

Dr. Mokán István, városunk polgármestere ünnepi beszédében felidézte saját diákéveit, és útravaló tanácsokkal látta el a fiatalokat. Ezt követően az iskola zászlójára felkerültek az emlékezés szalagjai, majd a végzős diákok megőrzésre átadták az itt maradt diákoknak.

Sárközi Anna intézményvezető asszony méltatta a fiatalokat, és beszélt az előttük álló feladatokról, a jövőről. Ezt követően a Talentumdíjak átadására került sor. Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium diákjai közül Tokai Eszter 12.C osztályos tanuló részesült a díjban, akinek személyét, tevékenységét asszony méltatta. A díjat dr. Mokán István polgármester adta át.

A GYSZC Ady Endre - Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája tanulói közül Tóth Máté részesült az elismerő kitüntetésben. Őt Molnárné Juhász Annamária tagintézmény-vezető asszony méltatta. A fiatalok részére szintén dr. Mokán István polgármester adta át a díjat.

Ezután jutalmak, oklevelek átadására került sor, melyeket kiemelkedő teljesítményért, kiváló tanulmányi munkáért, szorgalomért, sportért, közösségi munkáért kaptak a ballagó diákok. Dr. Mokán István polgármester és Sárközi Anna intézményvezető asszony valamennyi diáktól kézfogással vett búcsút. Az ünnepség zárásaként a művelődési központ előtti téren a búcsúzó osztályokat jelképező léggömbök a magasba röppentek, miközben a fiatalok egymással és osztályfőnökeikkel összeölelkezve énekeltek, és ringatták magukat egy szép jövő felé...



### Tokai Eszter, az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium végzős diákja

Tokai Eszter a helyi általános iskola befejezése után döntött úgy, hogy a sarkadi középiskola két tanítási nyelvű képzésén folytatja tanulmányait. Tudatosan szelészéles ismereteit, fejlesztette tudását, és nemcsak a hozzá közelebb álló humán tantárgyakban, hanem azokban is, amelyek az alapvető műveltséghez szükségesek. Minden évfolyamot kitűnő és jeles tanulmányi eredménnyel végzett el, és szinte valamennyi tantárgyból tanulmányi dícséretben részesült az elmúlt évek során, így kezdte meg idén az érettségi vizsgáit, ami a tanulmányai végét jelenti a helyi gimnáziumban.

Az iskola által szervezett angol és német nyelvi versenyeken és szépkiejtési vetélkedőkön rendszeresen megmérettette magát, és szép helyezéseket szerzett. Az iskolai versenyeken kívül, országos tanulmányi versenyeken is szépen szerepelt angol nyelv és célnyelvi civilizáció tantárgyakból. 10. évfolyamos korában angolból sikeres középfokú nyelvvizsgát tett, 12. évfolyamon pedig előrehozott emelt szintű érettségit tett, így megszerez-

ve a felsőfokú nyelvvizsgát is. Természetesen nem csak ezek a tantárgyak voltak fontosak neki, más tantárgyakból is indult megyei, országos versenyeken.

Az iskola röplabdacsapatának is oszlopos tagja volt, számos járási, megyei vetélkedőn erősítette a leánycsapatot. A megyei diákolimpiai döntőkön állandó résztvevő volt a gimnázium csapatában.

Nyitott, közvetlen személyiségének köszönhetően hamar aktív tagjává vált mind az osztályközösségének, mind az iskolai életnek. Építő jellegű hozzászólásaira és részvételére mindig számíta-

ni lehetett. A Szép magyar beszéd és Implom József helyesírási vetélkedőkön a megyei döntőkben képviselte iskolánkat. Nemcsak szavalóversenyeken hallhattuk őt verset, prózát mondani, hanem iskolai és városi rendezvényeken, műsorokban is. Eszter szorgalma, kitartása, magatartása az iskola minden tanulója számára példaeértékű lehet.

### Tóth Máté, a GYSZC Ady Endre - Bay Zoltán Szakgimnázium és Szakközépiskola tanulója

Tóth Máté a 14.Ö osztály tanulója, tanulmányait a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti telephelyén kezdte, majd 2017-ben szerzett érettségi vizsgát a Gyulai Szakképzési Centrum Ady Endre - Bay Zoltán Szakgimnázium és Szakközépiskola informatika tagozatán. Ezután a kereskedelmi világ felé fordult, és tanulmányait Postai üzleti ügyintéző szakon folytatta.

Középfokú tanulmányai során feladatait mindig igyekezett a legnagyobb odafigyeléssel és lelkesedéssel, lelkiismeretesen teljesíteni. Tanulmányi munkájára a céltudatosság és a következetesség jellemző. Mind a felnőttekkel, mind diáktársaival (folytatás a 2. oldalon)



## Búcsúztak az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium...

(folytatás az 1. oldalról)

megtalálja a közös hangot. Tiszteletudóan kommunikál minden embertársával. Nagyon türelmes, így nehezen lehet kihozni a sodrából. Diáktársainak szívesen nyújt segítséget és ezt az osztálytársai is érzik, ezért gyakran fordulnak hozzá problémáikkal. Kiemelkedő retorikai képességeinek köszönhetően nem jön zavarba, ha több ember előtt kell felszólalni. Jól megtervezett, átgondolt kommunikáció jellemzi.

Jó képességű tanuló, aki előre eltervez mindent és annak megfelelően cselekszik. A kitűzött célok elérése érdekében a képességein

felül teljesít. A humán és a reál tantárgyak elsajátítása sem okoz neki problémát. Szeret csapatban dolgozni, ilyenkor gyakran átveszi az irányítót, a tervező szerepét. Akkor sem esik kétségbe, ha egyedül kell megoldani egy-egy problémát. Természetesen az elvállalt feladatot teljes mértékben elvégzi és remekül tudja irányítani az embereket, akik Máté személyiségének és önbizalmának köszönhetően, könnyebben végzik el a feladatokat. Tanulmányai során mindig nagy hangsúlyt fektetett azon tantárgyak tanulására, amelyek meghatározzák a jövőjét.

Tanulmányi munkája mellett közösségi munkája is ki-



emelkedő. Mindig aktív részt vállalt az osztály- és az iskolai közösség munkájában,

tevékenységével felpozícionálta az iskolai diákéletet. Az iskola által szervezett programokon tanárai mindig számíthatnak segítő közreműködésére, rendszeres résztvevője az iskolai műsoroknak, rendezvényeknek. Több évig a diákönkormányzat elnökeként, majd osztályának képviselőjeként szervezte, szervezte az iskolai rendezvények lebonyolítását.

A szakmai vizsga megszerzését követően tanulmányait a Szegei Tudományegyetemen, gazdasági területen szeretné folytatni.

**Nagy Ferenc**



Tokai Eszter Talentum-díjas (jobbról), dr. Mokán István és Mester Judit Ibolya alpolgármesterrel



Tóth Máté részesült az elismerő kitüntetésben



## Iskolagaléria

Eddig több mint félszáz alkalommal nyitotta meg kapuit

A Kossuth utcai Általános Iskola Iskolagalériája eddig több mint félszáz alkalommal nyitotta meg kapuit a képzőművészet kedvelői előtt. A harminchat éves múltra visszatekintő kiállítás, mely a nyolcvanas években Ilyés Imre művész tanár kezdeményezésére jött létre ma már a város kulturális életében jelentős szerepet tölt be. Egy egy alkalommal két hétig – naponta 8-16 óra között várja a látogatókat.

Legutóbb Gugolya Márta és Csiffáry Zsuzsanna hozta el a festészet, a tűzzománc készítés, az ékszertervezés és a selyemfestés területén alkotott munkáit.

**Gugolya Márta**

Gyulai születésű pedagógus. A Ruhai és Iparművészeti Szakközépiskola elvégzése után a Pannon Egyetem etika-színháztörténet szakán diplomázott. Jelenleg a BSzC Szentgyörgyi Albert Szakgimnázium és Kollégium munkatársa.

A művészet, a rajzolás-festés minden szabadidejét kitölti. A Békés Megyei Képzőművészeti Szabadiskola Egyesület kétegyházi nyári alkotótáborának rendszeres résztvevője, szervezője.

A zománcfestés, a tűzzománc készítés számos területén alkot, rendszeresen megújul, tovább lép és új lehetőségeket fedez fel, mint például az ékszertervezés.

Legújabban a selyemfestés az a terület, amelyet művészi önkifejezésre használ, ellensúlyozva a kemény réz megmunkálását a selyem lágyágával, játékoságával.

**Csiffáry Zsuzsanna**

A Békéscsabai Jókai Színház Színitanodájában tanult színész szakon, és szerzett

díszlet-jelmeztervező végzettséget. A Pünkösdi Teológiai Főiskolán pasztorál pszichológia szakirányon tanult és diplomázott. Jelenleg rendezvényszervező Békéscsabán.

A családja, szülei igazi meghatározó személyiségek az életében. Hasonló hatással voltak rá az öt körülvevő pedagógusok is. Ők, és a barátai adják az inspirációt a továbbfejlődéséhez.

Igazi kihívásokat kereső XXI. századi nő. Szaval, verset mond, tervez, fest és rajzol. Hobbija: az ember.

Az alkotás részéről krónikus kényszer, az ő közlésre használt nyelve. Az alkotó, az előadóművész, a teológia és pszichológia együtt él benne.



Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető



**Dr. Mokán István polgármester köszöntője**

A galéria megnyitóján dr. Mokán István polgármester és Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető köszöntötték a megjelenteket, majd a

művészeket régi kedves ismerősök, Megyeri Valéria a Békés Megyei Képzőművészeti Szabadiskola Egyesület vezetője mutatta be. —só



Gugolya Márta (bal oldalon) és Csiffáry Zsuzsanna



A mikrofonnál Megyeri Valéria

## 90. születésnapja alkalmából köszöntötték Csete Ferencné



Az ünnepelt (kezében virágcsokor) családtagjaival, hátul középen dr. Mokán István polgármester, tőle balra dr. Szabó László alpolgármester

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően 90. születésnapja alkalmából köszöntötte a városvezetés Csete Ferencné.

Június 17-én dr. Mokán István polgármester, dr. Szabó László alpolgármester fejezte ki szépkorú polgárunk iránti tiszteletünket és hálánkat. A köszöntés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Vik-

tor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk elöljárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Csete Ferencnének jó egészséget és további boldog éveket!  
—mk

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. július

1 hétfő	Semmelweis nap	
2 kedd	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
3 szerda	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
4 csüt.	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
5 péntek	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
8 hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
9 kedd	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
10 szerda	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
11 csüt.	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
12 péntek	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
15 hétfő	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
16 kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
17 szerda	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
18 csüt.	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
19 péntek	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
22 hétfő	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
23 kedd	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
25 csüt.	Dr. Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
26 péntek	Dr. Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
29 hétfő	Dr. Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 kedd	Dr. Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
31 szerda	Dr. Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

2019. július 11.  
este 9 óra  
Sarkad  
Rendezvényter



Tűzsonglór bemutató  
az Angol-Magyar  
Napközi Bibliatábor  
keretében



**Tenisz - Nyuszi-kupa**

Sarkad Városi Teniszcentrum



Megyei szintű meghívásos női páros teniszversenyt rendezett a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület május utolsó vasárnapján. Huszan fogadták el a meghívást, többek között a sarkadi tenisz klubok tagjai is. A Nyuszi-kupa névre keresztelt viadalt a szeszélyes tavaszi időjárás nem teljesen fogadta kegyeibe. Két előző időpont idején a sok eső miatt a sarkadi pályák játszhatatlanná áztak és a harmadik is a reggeli sötét felhők miatt veszélybe került. Végül is a szép nyáreleji napsütésen kívül a Városi Teniszcentrum nyíló virágai és persze a jó hangulat fogadta az ide érkező hölgyeket. A késő délutáni órákig folytak a mérkőzések és a döntők izgalmas pillanatokban is bővelkedtek.

A körmérkőzéses rendszerben játszott tornán, végül is az alábbi sorrend alakult ki:

**I.** Fábán Tímea-Sebők Henrietta (Békés), **II.** Bodnár Györgyi-Dr. Vincéné Dócs Katalin (Békéscsaba), **III.** Berecz Katalin-Orosz Zoltánné (Békés-Sarkad), **III.** Gyurkó Anita-Fazekas Rita (Gyula)

*Köszönettel tartozik az egyesület dr. Mokán István polgármesternek az anyagi támogatásért, valamint a Városgazdálkodási Irodának a verseny idejére rendelkezésre bocsátott teniszpályáért. Továbbá Oláh Imre versenybíróknak és Oláh Zsolt gondnoknak a verseny lebonyolításában nyújtott segítségükért.*

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület



**Focitábort szervezenek**

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület focitábor szervez általános iskolás korú gyerekek számára.

A tábor helyszíne: Sarkadi Kinizsi Sporttelep

A tábor időpontjai:  
- 2019. július 08 - 2019. július 12-ig  
- 2019. augusztus 05 - 2019. augusztus 09-ig

Minden reggel 8 órától 16 óráig folynak a programok, foglalkozások.

Részvételi díj: 10.000 Ft / hét / gyermek, mely tartalmazza a napi 3x étkezést is.

Jelentkezni lehet az alábbi elérhetőségein:  
- Petrovszki Ildikó | 06-20/483-7537



**A 11. Sarkadi Éden-tó Kupa**



A Gyomaendrődi Székely Mihály Hajómodellező és Sportklub, valamint Plank László vezette Sarkadi Hajómodellező Szakkör immár tizenegyedik alkalommal hirdette és rendezte meg az Éden-tó Kupa Nemzetközi Hajómodellező versenyt az F2A-B-C-DS, F4-A kategóriákban.

E technikai sport művelői meg tudják építeni szinte minden olyan hajó (beleértve a tengeraltjárókat is) kicsinyített és persze működőképes mását, amelyet az ember a vízben való közlekedéshez használ. Sarkadon azok a modellezők gyűltek össze, akik az eredeti hajó méretarányosan kisebb, úgynevezett élethű modelljeit építik meg (az országban kb. félszázra tehető a számuk). A versenyen pontozzák a modell valódihoz viszonyított hasonlóságát, a kidolgozás részletességét, finomságát, aztán bemutatják az úszóképességét. Egy bójával (12 kapuval és kikötővel) kijelölt vízi pályán egy rádió távirányító berendezéssel vezérelt és többnyire elektromotorral hajtott modellt az építőjének lehetőleg hibátlanul végig kell vezetnie. A legtöbb pontot gyűjtő modellező és a hajója nyeri az Éden-tó Kupát.

—SO



**Hallotta?**

Rövid híreink

**Szombatonként és júliusban zárva**

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben (június 15-től) szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás 2019. július 1-től július 31-ig tart, nyitás augusztus 1-jén csütörtökön. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető.

A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik, valamint a számítógépes tanfolyamokra hétfőn és pénteken, vagy telefonon (375-380) lehet jelentkezni. Megértésüket köszönjük!

A könyvtár dolgozó

**Ajánlott kirándulásaink**

Kirándulunk július 18-án Füzesgyarmatra, július 27-én Mezőkövesdre! A kirándulások fürdőbe szólnak!

A Mozgáskorlátozottak BME. Sarkadi helyi szervezete a már meghirdetett kirándulásokat szervezi továbbra is. Várjuk jelentkezett van még egy pár helyünk. Telefonon, vagy fogadóóráinkon. Telefon: 06/70/334-3393.

Kérjük tagjainkat, hogy akik még nem rendezték tagdíjait keressenek fel minket szintén fogadóóráinkon minden hétfőn 14-16 óráig a Vasút u. 11. sz. alatt. Köszönettel:

**Doba Mihályné**  
szervezetvezető

**A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT**

Az idei év is rendkívül csapadékhányosan indult és az előrejelzések alapján az átlagosnál szárazabb lesz, mely következtében a szabadtéri tüzek számának emelkedése várható.

2019. június 14-gyel kezdődően az idei évben már harmadszor kellett megégni teljes területen tűzgyújtási tilalmat elrendelni! Az önkormányzat rendelete értelmében még az engedélyezett időszakban is tilos a kerti hulladék égetése az elrendelt tűzgyújtási tilalom esetén. A rendeletek megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható!

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetőek vissza. A lángok akár anyagi javakat, életeteket is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük! A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknél is kárt okozhat!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a háztartási szemét égetése semmilyen időszakban nem engedélyezett az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

Természetesen a nyári időszak egyik kedvelt rendezvénye a tűzgyújtással járó családi és baráti rendezvények tartása, mely ekkor sem tilos. Ezzel kapcsolatban viszont fontos megjegyezni, hogy a dohányzás, illetve a tűzrakás szabályainak be nem tartása is lehet oka a tűz keletkezésének!

Az aktuális tűzgyújtási tilomról és a tűzgyújtási szabályokról a [www.erdotuz.hu](http://www.erdotuz.hu)-n vagy a [www.katasztrofavedelem.hu](http://www.katasztrofavedelem.hu) honlapon elhelyezett térképen tájékozódhatnak. Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 105-ös, vagy a 112-es segélyhívó számon!

Sarkadi Önkéntes Tűzoltók

**Munkatársat keresünk!**

A Református Szociális Gondozási Központ (5720 Sarkad, Veress Sándor u. 17.) **felsőfokú** végzettséggel (pl. szociális munkás szak) rendelkező szociális munkatársat keres. Érdeklődni a helyszínen, vagy a következő telefonszámon lehet: +36 20 920 3270

## Ahol az adatok rendben vannak, ott nincs ellenőrzés

Több mint 334 ezer regisztrált adózó, 41 millió számla-adata vonatkozó beküldés, 14 ezer jogkövetési vizsgálat, félezer adóellenőrzés, két és fél milliárd forint nettó adókülönbözet, 363 ezer, a NAV ingyenes Online Számlázójával kiállított számla. Ezek azok a számok, amelyek jól mutatják a csaknem egy éve működő Online Számla rendszer sikerét.

Már az első, online adatok alapján indult eljárások igazolták, hogy a rendszer új dimenziókat nyit a NAV ellenőrzési munkájában. Az Online Számla rendszerre épülő stratégia lényege ugyanis, hogy a hivatal a folyamatosan beáramló adatok segítségével szinte azonnal észleli az adózóknál felmerülő kockázatokat, és ezekre gyorsan, hatékonyan és arányosan tud reagálni.

Az Online Számla rendszer adatait a NAV az áfakiutalás előtti vizsgálatoktól kezdve, a követelésfoglalásokon át a csalárd adózók ellenőrzéséig számos területen hasznosítja. Sőt a rendszer a tisztességes adózóknak is segít észlelni az apróbb könyvelési, bevallási hibákat, így azokat saját maguk is javíthatják, és partnereik adatszolgáltatásait is kontrollálhatják. Ahol pedig minden rendben van, ott a NAV sem vizsgálódik.

Konkrét eseteknél látható jól igazán, hogy mi mindenre használható az online számlaadatok elemzésére épülő ellenőrzési metodika. A NAV jelzésére korrigálta például hibáját és 48 millióval több adót fizetett végül be az adózó, akinek az áfaanalitikája és online számlaadatai egyeztek ugyan, néhány számla adótartalmát azonban nem szerepeltette az áfabevallásában. Vagy ha például a vevő folyamatosan jelenti a számlázást, akkor az eladó sem tudja eltitkolni az ügyletet, az adatok ugyanis összefutnak a NAV-nál. Amennyiben a számlakibocsátó elmulasztja az adatszolgáltatást, vagy bevallásaiban nem szerepelteti ezeket a bevételeket, vizsgálatra számíthat. Egy fűrészarugyártással foglalkozó cég partnere folyamatosan jelentette a számlázást a NAV-nak, de az eladó ezekről nem küldött online adatot, sőt a bevallásaiban sem szerepeltette ezeket a bevételeket. A vizsgálat hatására az adózó pótolta a számlaadat-szolgáltatását és még a hiányzó járulékbefizetéseit is, amelyekkel csaknem 4 millió forinttal növelte befizetendő adóját.

Az adóminimalizálók is hamar lebuknak, egy takarítócég például nem úszhatja meg az áfafizetést egy olyan társaság számláival, ami kizárólag építőanyag-kereskedéssel foglalkozik. A NAV egyik vizsgálatában ugyanis kiderült, hogy nem állt kapcsolatban a takarító céggel az a kereskedő, akitől a számlák származtak, sőt a számlákon a társaság képviselőjének aláírása és a bélyegzője sem volt igazi. Azon túl, hogy a fiktív számlák befogadása kiderült, az adózó hamis magánokirat felhasználásának vétsége miatt is felelhet.

De az is előfordul, hogy a vevő hibázik, és olyan kontroll-adatokat küld a NAV-nak, amik nem egyeznek az eladó által kibocsátott számlával. Ezeket a hibákat is azonnal jelzi a rendszer. Így járt egy vidéki bűfés is, akinek vevője tévesen olyan összegről szolgáltatott kontroll adatot a NAV-nak, amekora összegű számlát a bűfés még soha sem állított ki. A hibát a vevő a NAV jelzésére azonnal kijavította.

Azok a vállalkozások, akik az online számlaadat-szolgáltatást önhibájukon kívül mulasztják el, vagy hibásan teljesítik, a NAV támogató hozzáállására számíthatnak a jövőben is.

## Több mint 360 ezer számla készült a NAV programjával

Elsősorban a kevés számlát kibocsátó mikro- és kisvállalkozásoknak szánta segítségül a NAV a saját fejlesztésű, ingyenes Online Számlázó programját. A program segítségével a gazdálkodók kiállíthatják a számláikat, és teljesíthetik online számlaadat-szolgáltatásukat.

Az egyszerű, könnyen kezelhető Online Számlázó program használatát az informatikában kevésbé jártas felhasználók is hamar elsajátíthatják, így ezzel kiváltható a kézi számlatömbök használata. A programot használóknak csökken az adminisztrációja is, hiszen az adatszolgáltatás automatikusan történik. Hasznos az a funkció is, amivel az eladók az általuk kiállított számlákat lekérdezhetik, mert a program megőrzi azokat. A verziófrissítésekkel sincsen gondja a felhasználóknak, azokat a NAV végzi el helyettük.

Akik az online számlaadat-szolgáltatási kötelezettség alá eső számlát nem számlázó programmal állítják ki, azoknak az ilyen (kézi) számlák adatait manuálisan kell rögzíteniük a NAV erre kialakított online felületén. Ezzel a megoldással eddig 1,11 millió számláról szolgáltatott adatot a gazdálkodók. Az Online Számlázó program használatával ez az adminisztrációs kötelezettség azonban megszűnik, érdemes tehát áttérni a digitális útra, és a NAV ingyenes számlázóprogramját használni.

## Engedély nélküli autószerelőt iktattak ki a pénzügyőrök

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) Békés megyei munkatársai olyan autószerelő műhelyre bukkantak, ahol feketén dolgozó autószerelőt, illegális diagnosztikai eszközt és szoftvert találtak. A pénzügyőrök az ellenőrzéskor a szerelőknél és szerszámokkal felszerelt autójavító műhely udvarán 21 javításra váró gépjárműre bukkantak. Kiderült, hogy a műhelyben olyan diagnosztikai eszközt és szoftvert használtak, melyekre a különböző szerzői jogdíjakat nem fizették meg, ráadásul a műhelyt üzemeltető férfi bejelentés és adószám nélkül végezte munkáját.

A pénzügyőrök lefoglalták a mintegy 4,5 millió forint piaci értékű diagnosztikai eszközt és szoftvert, és szerzői vagy szerzői joghoz kapcsolódó jogok, valamint iparvédelmi jogok megsértése büntette miatt eljárást indítottak. A férfi részére az adószám nélkül végzett gazdasági tevékenység miatt kiszabandó bírság összege elérheti az 1 millió forintot.

Az engedély nélküli végzett tevékenység az állami költségvetés és a tisztességes vállalkozók mellett a vásárlókra is komoly veszélyt jelent, hiszen megfelelő bizonylat nélkül egy esetleges hiba esetén reklamálni sem lehet.

Jegylinák Attila NAV sajtóreferens

**Egy éves vörös, szép tollas tojó tyúk eladó kiszállítással.**  
Folyamatos rendelésvétel  
A kiszállítás minden hónap 1-10. között van.

**600 Ft/db** **0630/171-66-29**

**CIFRA Palota**  
Bölcsőde, Játsszoház és Közösségi tér

Sarkad, Kossuth Lajos u. 47-51.  
cifrapalota2015@gmail.com

- \* Családias hangulat
- \* Érzelmi biztonság
- \* Természetes életritmus
- \* Kiscsoportos együttlét
- \* Vegyszermentes környezet
- \* JÁTSSZOHÁZ,
- \* SÓSZOBA

Közös Pont Egyesület központ.hu

SZÉCHENYI 2020

Magyar Köztársaság  
European Republic  
Földrajzi Állam  
BEFEKTETÉS A JÖVŐRE

**A Sarkad TV műsora**  
2019-07-04 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
19:05 Híradó – Friss közéleti hírek  
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei  
19:25 Sarkad Város Önkormányzatának soron következő testületi ülése  
22:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei  
22:30 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei  
22:35 Híradó – Friss közéleti hírek  
22:50 Képzés

**Ismétlés 2019-07-05 péntek 10.00 órától**

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapok

Június 28. Péntek	Irén, Levente, Lora
Június 29. Szombat	Péter, Pál
Június 30. Vasárnap	Pál
Július 1. Hétfő	Annamária, Tihamér
Július 2. Kedd	Ottó, Ottokár, Marcián
Július 3. Szerda	Kornél, Soma
Július 4. Csütörtök	Ulrik, Babett, Szvetlana
Július 5. Péntek	Emese, Sarolta

## Sarkad Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadási rendje

Hétfő: ..... 13-16 óráig  
Kedd: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Szerda: ..... 7<sup>30</sup>-16 óráig  
Csütörtök: .. 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek: ..... 7<sup>30</sup>-12 óráig

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fűdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel- intézményvezető 66/270-981

lemi leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információk kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

**Síremlékkészítés**  
Egyedi profilmarat síremlékek telepünkön megtekinthető!  
Konyhapult, épületmunka igény szerint.

**Akció!**  
urna gránit sír: .....95 000 Ft  
egyes gránit sír: ...150 000 Ft  
kettes gránitsír: ...250 000 Ft  
felállítva, feliratozva!

**Corvus-Kora Róbert**  
Tel: 30 209-4357  
Harminc éve működő vállalkozás garanciával!  
5743 Lökösháza Toldi u. 3/a  
Robert Corvus-Kora facebook  
corvus-classica@freemail.hu

**STOP Autósiskola**  
Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít  
2019. július 8-án (hétfőn) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u.1. sz. alatt, (a Családsegítő Központ melletti oktatótermében)  
vagy OTTHONI tanulással, számítógépes (E-learning) képzéssel a hét bármely napján.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06/30/545-2937-es telefonszámon.

Várom jelentkezésüket! **Oláh János** iskolavezető, gépjármű oktató

**ÁLLAT**  
7 db malac eladó Dobó u. 26.  
Előhasú koca és 1 süldő eladó. Rákóczi 41. 06/30/856-6652  
2 kiscica ingyen elvihető. Dobó u. 6/a padlásszobás ház.

**SZOLGÁLTATÁS**  
Tűzifa eladó T:06/30/512-1133  
Síremlékkészítés Sárosi József Balassi 31/A T:06/70/289-9791  
Tűzifa eladó 2800/q kuglizva. 06/30/239-9028  
Villámgyors otthoni számítógépes KRESZ tanulás. Jelentkezni a 06/30/545-2937-es telefonon.

**MUNKÁT KÍNÁL**  
Szakképzett asztalosokat keresünk sarkadi településeinkre. Bérézés közös meg egyezés alapján. Tel:06/30/605-3680

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**  
**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**  
**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

**Hirdetésfelvétel**  
Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.  
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu  
Telefon: 66/375-380

**SARKAD TV**  
A Sarkad TV képviségének hirdetési díja : 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

**Sarkad Város**  
Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374